
Sondage post saison 2018-2019 - mentors des équipes
144 répondants en Compétition de robotique FIRST

Type de mentorat

Mentor de l'école hôte 33,6%

Mentor corporatif 24,5%

Mentor collégial ou universitaire 16,1%

Mentor bénévole 23,8%

Davantage bénévole que mentor 2,1%

Entente avec l'employeur

Programme reconnu d'engagement dans la communauté 4,2%

Entente particulière avec mon employeur 30,8%

Pas de programme ni d'entente 65,0%

Alumni

27,3% des répondants

Appréciation des services/ateliers de formation RFQ en avant saison (1 à 5 étoiles)

3,89 sur 5 moyenne pondérée

72,7% ont attribué 4 ou 5 étoiles

Appréciation de l'activité Betabots de RFQ (1 à 5 étoiles)

4,20 sur 5 moyenne pondérée

96,0% ont attribué 4 ou 5 étoiles

Appréciation du support RFQ pendant la construction (1 à 5 étoiles)

4,50 sur 5 moyenne pondérée

81,1% ont attribué 4 ou 5 étoiles

Appréciation du site web RFQ (1 à 5 étoiles)

4,12 sur 5 moyenne pondérée

80,2% ont attribué 4 ou 5 étoiles



Compétences développées par les jeunes…

développer des habiletés techniques ou manuelles 99,2% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

mieux travailler en équipe 98,5% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

mieux communiquer 98,5% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

prendre confiance en soi 98,5% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

persévérer à l'école 94,6% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

développer du leadership 94,6% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

développer un sentiment d'appartenance à l'école 93,8% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

en apprendre sur des domaines d'étude ou carrières 93,1% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

faire partie d'un réseau au-delà de l'équipe 86,9% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

mieux connaître ta communauté 83,1% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

utiliser concrètement ce qui est appris en classe 81,5% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

Impact du mentorat sur les jeunes…

d'enrichir leurs connaissances 97,7% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

d'apprendre des techniques et façons de faire 96,9% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

d'élargir leurs intérêts 96,2% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

s'intégrer à l'équipe 95,4% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

informer sur des domaines d'étude ou de carrière 89,2% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

avoir un aperçu du monde du travail 85,4% des répondants: d'accord ou totalement d'accord

Appréciation de la saison de robotique (1 à 5 étoiles)?

4,26 sur 5 moyenne pondérée

88,4% ont attribué 4 ou 5 étoiles

Appréciation du jeu Aux confins de l'espace  (1 à 5 étoiles)?

4,26 sur 5 moyenne pondérée

83,7% ont attribué 4 ou 5 étoiles

Appréciation du Festival de robotique 2019 - Montréal (1 à 5 étoiles)? (64% des répondants)

4,17 sur 5 moyenne pondérée

79,0% ont attribué 4 ou 5 étoiles



Appréciation du Festival de robotique 2019 - Québec (1 à 5 étoiles)? (64 % des répondants)

4,46 sur 5 moyenne pondérée

90,2% ont attribué 4 ou 5 étoiles


